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Rozbor pitné vody 

 Dne 26.5.2025 byly odebrány vzorky pitné vody pro úplný rozbor. Letos 

byl tento rozbor dle nových požadavků doplněn o další ukazatele (halogenoctové 

kyseliny, Bisphenol-A,PFAS látky…). Abychom mohli tento rozbor využít také 

ke kolaudaci stavby Rozšíření prameniště a vodojemu a výměny vodovodu v části 

obce Merboltice museli jsme dle stanoviska Krajské hygienické stanice v Ústí 

nad Labem doplnit ještě další ukazatele (pesticidy…). Takto rozšířený úplný 

rozbor stál 26.500,- Kč. V předchozích letech jsme za úplný rozbor platili 

cca polovinu. 

 Výsledek rozboru je ve všech ukazatelích v pořádku a je zveřejněn na 

webových stránkách obce. Na doporučení KHS ÚK jsme provedli výměnu 

desinfekčního roztoku chlornanu sodného za nový. Tento roztok vlivem doby 

skladování, světla a teploty postupně ztrácí své schopnosti a zvyšuje množství 

některých látek. 

 Důležité je, že pitná voda je v pořádku a nemusíme dělat zvlášť druhý 

úplný rozbor vody pouze pro kolaudaci, jak původně KHS ve svém stanovisku ke 

stavbě požadovala. 

 V případě, že nenastane žádná mimořádná událost, čekají nás v tomto 

roce ještě dva krácené rozbory. 

 Máme také povinnost do 30.11.2025 KHS předložit aktualizaci nebo nový 

Provozní řád vodovodu vč. hodnocení zdravotních rizik.  

 Podle aktuálních informací připravuje Ministerstvo zemědělství na 

podzim dotační výzvu na výstavbu a modernizaci vodovodů a kanalizací. Pokud 

to bude možné a budeme splňovat podmínky (bohužel je tento program na rozdíl 

od programu Státního fondu životního prostředí, který nyní není vyhlášen, 

podmíněn limitem konkrétní finanční částky na přípojku a my máme v plánu 

vybudovat zatím pouze zdroj a vodojemy s jedním veřejným odběrným místem, 

vodovod bude vybudován až v další fázi), podáme do tohoto programu žádost o 

dotaci na Posilující zdroj podzemní vody (z průzkumných vrtů PHV1 a PHV2) a 

nové vodojemy 2x25 m3 na p.p.č.2718 (hřiště). Pokud podmínky MZE nebudeme 

splňovat, budeme čekat na vyhlášení výzvy v rámci SFŽP.  

Jedná se o projekt s předpokládanými náklady ve výši cca 8 mil. Kč. Je 

tedy zřejmé, že bez dotací to bude těžko realizovatelné.  

 

 

 



Lesnický traktor 

 Ve čtvrtek 24.7.2025 byl obci zástupci spol. N+N Košátky předán lesnický 

traktor s příslušenstvím. Jedná se o ZETOR HS100 Proxima s lesnickou 

nástavbou, návěs pro odvoz dřevní hmoty DEZA 7500, traktorový naviják KRPAN 

6,5 EH s dálkovým ovládáním, čelní nakladač TL240 SL s lopatou s vyměnitelným 

břitem a rampovací lopatou s přidržovacím prstem, sypač SAND 600H a čelní 

sněhovou radlici PSV 271 v celkové hodnotě 3.588.751,- Kč. Dotace od SZIF ČR 

na tento projekt činí 50%, tedy 1.794.375,- Kč.  

Rádi bychom na obsluhu traktoru a s tím spojené práce v obecních lesích 

našli šikovného pracovníka. Pokud by Vás osobně tato práce zajímala nebo 

znáte někoho, kdo by měl o tuto pozici zájem, určitě budeme rádi za kontakt 

nebo doporučení. 

 

Kulturní a společenské akce září 

Krátký film v dlouhé vesnici Merboltice 19. ročník – sobota 6.9.2025 

od 14 hod., Hospodářství Pod Strážným Vrchem Merboltice, č.p.141, 

můžete se těšit na sklářskou dílnu, filmy, večer vystoupí Circus 

brothers a DJ Antonius. 

 

Brigáda na rozhledně – v plánu je sobota 13.9., z důvodu nástřiku 

rozhledny je však tato akce zcela závislá na počasí, aby byla rozhledna 

opravdu suchá. Termín brigády proto s předstihem potvrdíme pomocí 

hromadné SMS zprávy.  

 

Školení první pomoci s užitím AED – čekáme na potvrzení termínu, 

navrženy byly dva, pátek 19.9. v podvečer nebo v neděli 21.9. Po 

potvrzení termínu a času konání lektorkou Vás budeme ještě informovat. 

 

Křížkové slavnosti – sobota 27.9., nyní probíhá příprava organizace 

Křížkové slavnosti, která by slavnostně ukončila opravu merboltických 

křížků. I když po dokončení letošní opravy křížku na rozcestí za 

Eflerovými bude zbývat ještě poslední křížek u cesty na Valkeřice. Mělo 

by se jednat o cca 3-4 hodinovou procházku s výkladem u vybraných křížků 

(2 křížky u zvonice, pak u letošního, tři křížky na cestě do Horní 

Police a zpátky do vsi k Čertovu mlýnu.) Zúčastnit by se měli p. Šerák, 

p. Sotona (kameník), pan Řezáč, Tomáš Efler a Petr Lissek. Akce by měla 

být zakončena navečer nějakou muzikou v Modrém domě. 

 

Testovací výstražné SMS z Německa 

 Od Hasičského záchranného sboru jsme obdrželi informaci, že dne 

11.9.2025 v 11 hod. dojde v Německu k rozesílání Testovacích výstražných 

zpráv s přesahem do příhraničních oblastí. 

Každoroční národní den varování v Německu se bude konat ve čtvrtek 11. 

září 2025 v 11:00. Během cvičení v tento den bude v 11:00 zahájen přenos 

zkušební výstražné zprávy prostřednictvím mobilního vysílání v německých 

mobilních sítích všech mobilních operátorů. Vzhledem k tomuto nadcházejícímu 

celostátnímu cvičení bude přenos zkušební výstražné zprávy prostřednictvím 

mobilního vysílání probíhat i v německo-českých pohraničních oblastech. 

  


